

Лучшие из лучших!

Студента года России 2014 года чествовали на прошлой неделе в Казани. Им стала студентка Ставропольского государственного аграрного университета Екатерина Войтышева.

Торжественная церемония награждения победителей российской национальной премии «Студент года-2014» прошла в учебно-лабораторном корпусе Поволжской академии спорта и туризма.

Стоит отметить, что российская национальная премия «Студент года» проводилась в этом году впервые. Екатерина Войтышева стала его первой победительницей! Конкурс проводила Ассоциация студентов и студенческих объединений России. Всего было 10 номинаций, Екатерина стала лучшей в самой престижной – «Студент года». Вторая представительница Ставрополья также возвращается домой с наградой – Виктория Ткачук завоевала титул «Доброволец года-2014».

Всего в столице Татарстана собрались более 200 лучших студентов из 56 регионов страны. Тем весомее победный дубль ставропольских девушек.

В мероприятии приняли участие премьер-министр Республики Татарстан Ильдар Халиков, директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи Министерства образования и науки России Александр Стадзе, председатель Российского союза молодёжи Павел Красноруцкий, заместитель министра по делам молодёжи и спорту Татарстана Рустам Гарифуллин, председатель Ассоциации студентов и студенческих объединений России Вячеслав Адерихин, президент Лиги студентов Татарстана Элькин Ис kennеров и другие.

На церемонии выступили казанский камерный оркестр «La Primavera», заслуженная артистка РТ Эльмира Калимуллина, битбоксер Митя



Бурмистров, солистка группы «Мураками» Диляра Вагапова.

Безусловно, самой долгожданной стала главная номинация – Гран-при «Студент года». Перед тем как было названо имя победителя, участников торжественной церемонии поприветствовали директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи Министерства образования и науки России Александр Стадзе и премьер-министр Татарстана Ильдар Халиков. Александр Стадзе выразил слова благодарности жителям республики и правительству Татарстана «за новые российские стандарты спорта, науки и образования, социального партнёрства, молодёжной политики».

«Для нас большая гордость, что организаторы выбрали Казань в качестве площадки для проведения форума, на котором мы наблюдаем такой сплав энергии и талантов», – сказал Халиков. Он пожелал собравшимся, чтобы участие в конкурсе запомнилось им на многие годы. Он также сообщил, что недавно министр образования и науки России Дмитрий Ливанов подписал приказ о создании Российского студенческого центра.

После этого глава правительства республики назвал

имя обладателя Гран-при конкурса. Помимо звания «Студент года-2014», Екатерина Войтышева получила сертификат на 200 тыс. рублей. Помимо этого, принято решение о том, что обладатель Гран-при премии «Студент года» будет иметь право участвовать в общественных советах Министерства образования и науки России и Федерального агентства по делам молодёжи и представлять там студенчество в течение года до проведения следующего конкурса.

Обе победительницы из Ставропольского края – студентки аграрного университета. Виктория живёт и учится в Пятигорске. Екатерина – родом из Ставрополя. Лучшая студентка России в родном СтГАУ учится на пятом курсе учётно-финансового факультета. Помимо этого – она профсоюзный лидер, является председателем социально-правовой комиссии в первичной профорганизации студентов университета. Плюс к этому Екатерина Войтышева руководит волонтёрским отрядом «ТОЛК». В общем, выбор жюри действительно достойный и тем приятней, что он был сделан в пользу ставропольских девушек. Поздравляем Вику и Катю с титулами и наградами!